

بخش ورزش – مشخص نیست که وظیفه لغو یا برگزاری مسابقات فوتبال در شرایطی که بعضی از اعضای فولاد و استقلال به ویروس کرونا مبتلا شده‌اند، بر عهده چه سازمانی است.

بعد از حرف و حدیث‌های زیاد درباره شروع مجدد مسابقات لیگ، بازی‌ها با دیدار معوقه فولاد و استقلال در چهار تیر ماه آغاز شد. قبل از شروع مجدد لیگ بعضی از تیم‌ها با برگزاری آن مخالفت کردند اما ستاد کرونا اعلام کرد با رعایت پروتکل‌های بهداشتی مشکلی بابت شروع لیگ وجود ندارد.

پرویز مشخص شد که ۸ نفر از اعضای تیم فوتبال استقلال به بیماری کرونا مبتلا شده‌اند. همچنین باشگاه فولاد از مبتلا شدن ۱۶ عضو تیم فوتبالش خبر داد. یکی از مواردی که در پروتکل بهداشتی مسابقات لحاظ شده، مساله لغو مسابقه تیم‌ها بر اساس تعداد مبتلایان آن‌هاست.

وزارت بهداشت خرداد ماه پروتکل‌های بهداشتی برای شروع مسابقات ورزشی را مشخص و به ستاد مقابله با کرونا در ورزش ابلاغ کرد. در بخشی از این پروتکل آمده بود: در صورت وجود بیش از پنج نفر با علایم مثبت یا مثبت شدن تست های تشخیصی مبنی بر ابتلای فرد به کووید ۱۹، فعالیت تیم مربوطه تا زمان بهبود مبتلایان و کسب گواهی سلامت، معلق خواهد شد. همچنین در صورت وجود علام یا تست مثبت، فرد مذکور مجوز همراهی تیم را نداشته و ضروری است به مدت ۱۴ روز قرنطینه شود.

اگر مستولان بخواهند بر اساس این اطلاعیه عمل کنند، باید دیدار تیم‌های فولاد و استقلال با حرفیانشان لغو شود و اعضایی که تستشان مثبت شده به قرنطینه بروند.

اما سوم تیر ماه، دقیقا یک روز قبل از شروع مجدد لیگ ستاد مقابله با گسترش کرونا در ورزش ستاد مقابله با گسترش

کرونا در ورزش تصمیمات جدیدی در خصوص فعالیت های ورزشی از جمله مدت زمان انجام تست کرونا در مسابقات فوتبال و فعالیت استخرهای سروپوشیده در مناطق زرد، اتخاذ کرد.

در اطلاعیه شماره ۱۷ این ستاد در خصوص لغو بازی تیم‌هایی که اعضای آن به کرونا مبتلا شوند آمده است: پیرو برگزاری نشست های تخصصی با وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و ابلاغیه معاونت بهداشت این وزار تخانه، قرار است تست **PCR** برای تیم های فوتبال حین برگزاری مسابقات هر ۱۰ روز یک بار انجام شود و علاوه بر این در صورت مثبت بودن تست **PCR** در ۲۵ درصد کل تیم (بازیکنان و کادر)، تیم مربوطه باید به قرنطینه برود.

لغو مسابقات برعهده چه سازمانی است؟

با مثبت شدن تست کرونای اعضای استقلال و فولاد نگرانی‌ها افزایش پیدا کرده است اما کسی دقیقا نمی‌داند چه سازمانی باید درباره لغو بازی این تیم‌ها یا به طور کلی لیگ، در شرایط بحرانی تصمیم گیری کند.

فرهاد مرادی، دبیر ستاد مقابله با کرونا در ورزش در مصاحبه‌ای گفت: «در صورتی که نمونه ۲۵ درصد تیم مثبت باشد در این صورت سازمان لیگ من-انتخاب می‌گردد که کل تیم به قرنطینه برود یا همان بازیکنانی که نمونه‌شان مثبت شده قرنطینه شوند».

او همچنین اظهار کرد: «نقش ما این نیست که درباره بازی‌های آینده تصمیم بگیریم، نقش ما نظارتی است. ما حتی آزمایشگاه‌ها را هم تعیین نمی‌کنیم بلکه افسران سلامت ما در مکان‌ها حضور دارند تا همه چیز را بررسی کنند. جواب

تست ۲۴ بازیکن لیگ برتر مثبت شد

شوک کرونایی به فوتبال ایران

آزمایشات نیز به سازمان لیگ اعلام می‌شود.»

بعد از او این بار نوبت صادق درودگر، عضو هیات ریسه سازمان لیگ توپ را به زمین ستاد مقابله با کرونا بیندازد. او درباره لغو مسابقات تیم‌ها یا به طور کلی لیگ به خبرنگاران گفت: برگزاری مسابقات در رشته‌های مختلف ورزشی در اختیار فدراسیون‌ها و سازمان‌های لیگ نیست؛ این ستاد کروناست که تصمیم



می‌گیرد رستوران‌ها باز شوند، تالارها بسته شوند، مدرسه‌ها و دانشگاه‌ها تعطیل شوند یا بازی‌ها برگزار شود یا نشود. همه این‌ها به دستور نهادهای بالا دستی است و ما هم تابع آن‌ها هستیم.

وی افزود: آن‌ها به مسائل اشراف دارند و تصمیمات کلان می‌گیرند و ما مجری هستیم؛ به هیچ عنوان به لیگ به خاطر مسائل اقتصادی نگاه نمی‌کنیم چرا که مسائل اقتصادی و پزشکی و اجتماعی از هم جدا هستند. این‌ها تصمیماتی است که مسئولانی که زیر نظر آن‌ها کار می‌کنیم باید اتخاذ و به ما اعلام کنند. ما هم مجری مصوبات ستاد کرونا هستیم. عضو هیات ریسه سازمان لیگ در پاسخ به این پرسش که اگر مسابقات لیگ مجددا لغو شود، از لحاظ اقتصادی چه ضرری به سازمان لیگ وارد می‌شود؟ گفت: تا الان هیچ نامه رسمی مبنی بر این من ندیده‌ام و سرکار خانم هراتیان هم همین را گفته است؛ این‌ها باید نامه رسمی یا مستندات به ما بدهند و بعد از آن هم باید به پروتکل ستاد کرونا، وزارت بهداشت و فدراسیون پزشکی ورزشی رجوع کنیم. اگر در آن پیش بینی شده بود باید این اتفاق بیفتد، اگر هم نه باز هم تابع تصمیمات پروتکل هستیم. درباره مسائل مالی هم باید بگویم که من هنوز حساب و کتاب نکرده‌ام.

دروگرد درباره برگزاری بازی‌ها در شهرهای قرمز توضیح داد: ما تابع سیاست‌های ستاد کرونا هستیم، آن‌ها اعلام کردند حتی در شهرهای قرمز هم بازی‌های برگزار شود؛ ناظران هم اعلام کردند که ۷۵ درصد پروتکل‌ها رعایت شود. در جهان جایی نیست که همه موارد بهداشتی به صورت ۱۰۰ درصد رعایت شود. تیم روستوف هم به همین مشکل خورد و با تیم دوم بازی کرد ولی ما دوست داریم ورزشکاران، مربیان، داوران و مدیران‌مان سلامت باشند.

{ورزش}

واکنش پزشک استقلال به کرونایی شدن اعضای تیم

پزشک استقلال اعلام کرد تست های انجام شده را مورد بازنگری قرار خواهند داد.

دکتر کاوه ستوده بعد از پایان جلسه مسئولان باشگاه استقلال درباره مثبت شدن تست ۸ عضو این تیم بیان کرد: ما در حال بازنگری تست های انجام شده هستیم و هنوز نمی توانیم نظر قطعی در این باره بدهیم.

وی درباره تعداد کرونایی های استقلال بیان کرد: اجازه بفرمایید به طور دقیق مسائل روشن شود تا بتوانیم از طریق مرجع رسمی اظهار نظر کنیم.

ستوده در پاسخ به این پرسش که آیا انصراف استقلال از لیگ برتر صحت دارد، گفت: این مساله در حیطه وظایف من نیست.

پزشک استقلال با گفتن این جمله که حرف دیگری ندارد محل باشگاه را ترک کرد.

امین نوروزی معاون پزشکی باشگاه استقلال هم بعد از انتشار خبر ابتلای ۶ بازیکن استقلال به ویروس کرونا مقابل این باشگاه به خبرنگاران گفت:« متأسفانه وقتی روز گذشته احساس کردیم بعضی از بازیکنان دچار مشکل هستند یک تست کرونای اورژانسی درخواست کردیم و دوستان این تست را انجام دادند. جواب ها که بدستمان رسید متوجه شدیم که تعدادی دچار کرونا هستند»

او در ادامه گفت:« واقعیت این است شرایط بای بازی ها مهیا نبود هرچند شروع شد و ماهم مطابق آنچه خواستند انجام دادیم. قانونی هم نوشته شد اما فوتبال بازی فول کنتاکت و بسیار پرتماس است.همه باهم برخورد می کنند و اگر یک نفر دچار مشکل باشد به دیگری هم سرایت می کند. دوستان ما باید نسبت به افرادی که دچار کرونا شدند باید پاسخگو باشند.»

دکتر نوروزی افزود:« درخواست من از سازمان لیگ این است که توجه کنند بچه های ما که دچار مشکل هستند ، دیروز همین بازیکنان با دیگر بازیکنان تمرین کردند.» او گفت :«تا الان جواب هایی که آمده ۶ بازیکن تستشان مثبت است و تا دوساعت دیگر جواب کامل به ما داده می شود.باید مراقبت بیشتری کنیم. در ورزش تماس ها اجازه نمی دهد که بتوانید کاری کنید که از دیگری بیماری نگیرید.ما توصیه های خودمان را اعلام کرده و گفتیم باید مراقب باشید.بازیکنانی که قبلا تست دادند و تستشان منفی بوده ممکن است ۴۸ ساعت دیگر مثبت شوند. دلیل دارم ، ما شنبه برای بازی با فولاد تست گرفتیم که جواب همه منفی بود.اما دیدیم دو ، سه روز بعد بازیکنان ما احساس سلامت کامل را ندارند تست گرفتیم و حالا می بینیم که ۶ بازیکن تا الان تستشان مثبت است.»

او همچنین گفت:« روز جمعه از بیمارستان مسیح دانشوری آمدند و تست را انجام دادند. حالا امروز دیگر بازیکنان که می خواهند به یک شهر دیگر بروند و این خودش می تواند تبعاتی داشته باشد.»

نوروزی درباره پاسخ سازمان لیگ به نامه استقلال گفت:« جواب سازمان لیگ این بود که باید جلسه بگذارند و به اجماع برسند.»

کریم انصاری فرد: جدایی از المپیاکوس اشتباه بزرگی بود

می‌کرد که من را از این باشگاه جدا کند و به من گفت که باید به دنبال تیم باشم.

سعی کردم با شرایطی که داشتم کار را ادامه دهم و فصل خوبی داشتم و موفق شدم ۱۸ گل بزنم. نمی‌دانم چرا این سرمربی نام من را از لیست لیگ قهرمانان اروپا کنار گذاشت.

-البته همه این‌ها مربوط به گذشته است. من در المپیاکوس روزهای خوبی داشتم و واقعا از هواداران تیم و باشگاه قدردانی می‌کنم.

-جدایی از المپیاکوس اشتباه بزرگی بود که از سوی من انجام شد.

-وقتی در جام جهانی در اردوی تیم ملی ایران بودم، مدیر برنامه‌ام به باشگاه گفت که پیشنهادی ۱۰ میلیون دلاری دارم؛ بنابراین هنگامی که از جام جهانی بازگشتم، مدیر باشگاه به من گفت که می‌دانیم قصد جدایی داری و مدیر برنامه‌ات به ما اطلاع داد که شما می‌خواهید این دستمزد را بگیری.

-ماترینز همین حرف را به من گفت و یعنی او می‌دانست که من تیم را ترک می‌کنم، اما متأسفانه هیچ پیشنهادی نبود.

-این یک وضعیت پیچیده بود و در ادامه به ناتینگهام فرست رفتم.

-تنها پیشنهادی که مدیر برنامه‌ام در آخرین لحظه ارائه داد از ناتینگهام بود.

-تصور کنید که من قراردادم را با المپیاکوس فسخ کردم، به ناتینگهام رفتم

ریال سهم الشرکه

خانم شقایق عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۰۱۹۵۱۲۴ دارنده

۱۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

آقای سهراب عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۰۶۸۴۰ دارنده

۴۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

آقای بابک عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۴۲۷۸۲ دارنده ۳۰۰۰۰۰۰۰

ریال سهم الشرکه

خانم فاطمه بهمنی مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۶۶۲۹۰ دارنده

۱۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره با سمت ۲ سال
آقای سینا ناظمی راد به شماره ملی ۲۷۰۰۱۲۷۷۷۳ و به سمت نایب

رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

خانم شقایق عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۰۱۹۵۱۲۴ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال

آقای سهراب عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۰۶۸۴۰ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال

آقای بابک عزیزاده مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۴۲۷۸۲ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

خانم فاطمه بهمنی مقدم به شماره ملی ۲۷۰۹۳۶۶۲۹۰ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء سهراب عزیزاده مقدم همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود

(۹۰۲۷۶۳)

یکشنبه ۱۵ تیر ۱۳۹۹

خبر

مهدی پاشازاده سرمربی سپیدرود شد

بخش ورزش– بازیکن سابق استقلال و تیم ملی به عنوان سرمربی جدید سپیدرود کار را در ادامه فصل لیگ دسته اول دنبال خواهد کرد.

پس از برکناری نادر دست نشان از باشگاه سپیدرود ظهر روز شنبه این باشگاه با مهدی پاشازاده به عنوان سرمربی به توافق رسید.مهدی پاشازاده ملی پوش پیشین و نامدار فوتبال ایران سابقه مربیگری در تیم های گسترش فولاد، پارس و بادران تهران، شهرداری تبریز، آلومینیوم اراک، شهین بوشهر و پارس جنوبی جم، نساجی مازندران و چندین تیم دیگر را دارد.

پاشازاده موفق شده با تیم های آلومینیوم اراک، گسترش فولاد تبریز، شهرداری تبریز، پارس جنوبی جم و شاهین بوشهر به لیگ دسته اول فوتبال ایران صعود کرد.



استقلال در آستانه سقوط به لیگ دسته اول

بخش ورزش– باشگاه استقلال تهران تنها دو روز فرصت دارد تا مطالبات دو شاکی خارجی خود را جلب کند.

استقلال تهران در حالی برای مسابقه هفته بیست و سوم لیگ برتر آماده می‌شود که پرونده‌های شکایت علیه این باشگاه در فیفا به زودی دردرسر بزرگی را برای احمد سعادت‌مند و معاونان آن به دنبال خواهد داشت. باشگاه تهرانی در حال حاضر تنها تا پایان ساعات اداری روز شانزدهم تیر ماه، دو روز دیگر، فرصت دارد تا با پرداخت مطالبات بویان نایدنوف و وینفرد شفر از خطر کسر امتیاز و همچنین سقوط به لیگ پایین‌تر جلوگیری کند.

باشگاه استقلال تهران در باره مطالبات بویان نوشته بود: «بویان در تاریخ ۸ اردیبهشت به باشگاه شماره حسابش را اعلام کرد. باشگاه در این خصوص چندین بار سعی کرد که با بویان توافقی برای پرداخت مطالبات داشته باشد که او نیز به دلیل بد قولی‌های مکرر مدیران قبلی هرگونه توافق را رد کرده است. با این حال وکیل او در جریان مکاتبات باشگاه با فیفا جهت پرداخت بخش عمده مطالباتش از طریق فیفا قرار دارد. او به باشگاه استقلال اعلام کرده که فعلا عدم دریافت پول را به فیفا اعلام نمی‌کند تا باشگاه با محرومیت مواجه نشود. البته با توجه به شروع پنجره نقل و انتقالاتی از حدود یک ماه و نیم دیگر، باشگاه استقلال قطعاً تا آن زمان پول بویان را پرداخت خواهند کرد.» همچنین این باشگاه درباره وینفرد شفر گفته بود: «با شکایت او و رسیدگی های انجام شده، در تاریخ ۱۲ اسفند رای فیفا صادر و باشگاه استقلال ۵ درصد روزشمار به ۳۲۲ هزار و پانصد هزار دلار به همراه سود سالانه ۵ درصد روزشمار به عنوان حقوق عقب افتاده و نیز مبلغ ۲۳۲ هزار و پانصد هزار دلار به عنوان غرامت به همراه سود سالانه ۵ درصد روزشمار محکوم شده است که در کل مبلغ ۵۵۵ هزار دلار به همراه سود را شامل می‌شود که تا تاریخ ۱۳ فروردین باشگاه استقلال مهلت پرداخت این پول را داشته است.»



پاداش اسکوچیچ

هر برد ۵۰۰ میلیون تومان

بخش ورزش– شاید ندانید، اما قرارداد دراگان اسکوچیچ سرمربی کروات تیم ملی کشورمان ریالی است! گفته می‌شود رقم قرارداد سرمربی جدید و کروات تیم ملی ایران ریالی و حدود ۲ میلیارد تومان تا پایان مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر است. این رقم هرگز رسانه‌ای نشده، اما شنیدیم پاداش بردهای تیم ملی در نوع خود جالب است.

طبق برنامه اعلام شده کنفدراسیون فوتبال آسیا در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، تیم کشورمان روز ۱۷ مهر میزبان تیم هنگ‌کنگ است و

سپس در روز ۲۲ مهر باید در کامبوج به مصاف تیم ملی این کشور برود.

دو دیدار پایانی تیم کشورمان که از اهمیت فوق العاده‌ای برخوردار است در ترتیب روزهای ۲۲ و ۲۷ آبان مقابل تیم‌های ملی بحرین و عراق برگزار می‌شود تا تکلیف تیم صعودکننده از این گروه مشخص شود.

بنا بر آنچه در قرارداد اسکوچیچ ذکر شده، این سرمربی کروات برای هر

برد تیم ملی ایران در ادامه رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر،

مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان به عنوان پاداش دریافت خواهد کرد. تمدید

قرارداد سرمربی تیم ملی هم بستگی تام به نتایج تیم ملی ایران در ۴ بازی آینده خواهد داشت. به عبارت ساده‌تر این قرارداد ممکن است با

اولین ناکامی احتمالی تیم ملی ایران در ۴ دیدار آینده به پایان برسد. همین طور اسکوچیچ این فرصت را دارد که با پیروزی در ۴ دیدار

آینده تیم ملی ایران برابر تیم‌های هنگ‌کنگ، کامبوج، بحرین و عراق قراردادش به عنوان سرمربی را تمدید کند. ظاهراً قرار فدراسیون فوتبال

با این سرمربی کروات هم همین شرط بوده است.

شاید سخت‌ترین بازی‌های تیم ملی ایران در این رقابت‌ها برابر بحرین و عراق باشد. دو تیمی که موفق شدند در خاک خود تیم ملی کشورمان را در میان ناباوری همگان شکست دهند و فوتبال‌دوستان ایرانی در بازی برابر این دو تیم به کمتر از پیروزی رضایت نخواهند داد.



فیفا فن آوری آفساید را در جام جهانی قطر اجرا می کند

بخش ورزش– فیفا قصد دارد از جام جهانی ۲۰۲۲ قطر سیستم هوشمند آفسایدگیری را در مسابقات اجرا کند که این سیستم می تواند یک مکمل ویژه برای **VAR** باشد.

یک مقام فیفا اعلام کرد که فدراسیون جهانی فوتبال قصد دارد از فن

آوری جدید در داوری و برای تشخیص آفساید در جام جهانی ۲۰۲۲

استفاده کند. یوهانس هولزمولر در بخش فن آوری فیفا در این رابطه

گفت:«ایده پشت فن آوری آفساید این است که تصمیم گیری در چنین مواقعی برای داور تسریع شده و زمان کمتری از بازی را بگیرد.»

این تکنولوژی به صورت خودکار عمل کرده و در صورت وجود موقعیت

آفساید زنگ هشدار آن به صدا در آمده و داور متوجه می شود که این باعث می شود وقفه کمتری در زمان بازی به وجود بیاید. در موارد مشابه

در حال حاضر استفاده از سیستم کمک داور ویدئویی باعث وقفه ای در

زمان بازی می شود.